

陸聲

以誠為國 以信為門 以義為友 以俠為鄰

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Pressman in Canada Publishers Ltd.

少林奇俠傳 續集 第四册 (五)

(八六)又一幕

你倒是個識時務者！你是高洪的徒弟。我知道你姓史。名兒我可不曉得。你此番的來意。我已調查得一清二楚。如你方才所謂無須細說。老實對你說。姓史的對家。自發生了這件事件以來。我就來此日夕保護。併我全身的力量。總不放姓史的佔得一些便宜。前次來的那個小子。始知我對他下得一些苦計。滿擬他脫然而去。不再纏擾。誰知他自仗能。一點也不覺悟。反而要下毒手傷人。我中心一怒。才追上去。把一些苦給他吃。不脫口誇大話。當時我若不要他的性命。也易如反掌呢。方才你來的時候。我就跟在你的背後。你却沒有覺得。我見你做了幾下。子只不往上跳。也不知是何道理。後來聽你這形一嘆。嘆出那句話來。我才明白。暗自佩服你良心未泯。現在當着你的面。明人只說亮話。近來高洪一班徒弟們等。事情真的愈做愈壞了。像你這一個。已可算得庸中佼佼。在那班人中。也許已尋不出第二個。你那忘形一嘆。公平的說起來。實在是良心所發現。表出你真正的心迹。幸而你有這一嘆。保住了你的全體。否則。當你飛身跳上花塔時。我就對你不起。專賞給你一劍了。至於姓名方面呢。我在數年前受了他家的大恩。耿耿在心。至今猶未報答。所以借此事端。暗中來此帶我保護之責。藉了心願。但他家對於數年前這件事。以及現在我這一個。或者已完全忘却。不放在心上。我的品性。無論如何事情。不問則已。若一拂身其間。不究結不能休。我今就帶着姓史的和你師父。他倆都是十分刻毒的。就家這件事。一幹不成。以至再幹。你問去後。又安知他倆不三幹四幹。至於五六七八。幹出更兇的事來。野心一定不會就此歇絕的。

記麥帥的婚事

畢業成績九十八分。西點軍校。沒有人能超過他的成績的。陶格拉斯。麥克阿瑟將軍。雖然少年得志。在第一次大戰中已歷任師長。但是男兒志在四方。一直到他已經四十二歲的時候才結婚。聽說在他離校之後。很多女子追求他。但沒有一個能中他的意。可見他選擇配偶。極為謹慎。

他和第一位夫人結婚。是在他做西點軍校校長的時候。該校最年輕的校長。當時他愛上了費城百萬富翁司徒德爾萊先生的千金。司徒德爾萊小姐。不久就宣佈結婚。麥帥雖然也是出身閥閱。但因為是將門之子。并非富有。一旦攀上這道門。事。驟然置身於富貴豪華的社會裏。使他覺得很不自然。以他節儉和好靜的本性。迴旋於繁華的環境中。本來極不相宜。反過來那位金枝玉葉的麥夫人與麥帥同到菲律賓去。

個人環遊世界。因為麥夫人也是南方出生的。所以雖然萍水相逢。就非常寵愛。認為必可成爲她兒子的理想的夫人。因此就邀請思小姐在馬尼刺停留。

麥帥對思小姐一見鍾情。不到兩年他們在紐約市政廳結婚。那時是一九三七年四月廿日。麥帥因爲非島軍務停職。不能在馬尼刺停留太久。幾天之後。就帶了那位新夫人浮海到馬尼刺。從此他們沒有機會返國。一直到此次麥帥去職。才能重遊故土。不久之前。他們到麥夫人故鄉。安渡結婚十四週年。而且受到她們親友故舊的熱烈歡迎。帶著禮儀一位世界和歷史上的偉人。榮歸故鄉。麥夫人確是足自傲了。麥夫人不過五尺一寸高。皮膚有些黝黑。但是活潑。整潔。美麗。而且處事謹慎。他比麥帥小十九歲。他們的結合是天成的佳偶。因爲麥帥愛她的俊俏。而她也崇拜麥帥的偉大。後世的好事者會定會替他們加上英雄美人的頭銜。

猴子的威脅

英國廣播電台通訊員徒雅報告道：據估計。在印度聯合省。每三個人有一隻猴子。從前聯合省所產糧食。可供全省居民足食。但現在不足食了。鄉下人說。糧食所以減少。因爲猴子搶奪之故。猴子所吃的東西。與人類一樣。猴子在印度是神聖不能侵犯的。所以不能殺害牠們。一位印度新聞記者最近訪問聯合省。回來說道：「當地居民形容憔悴。而猴子則身體肥胖。臉孔紅紅。遊街市上。他又說：『在人與猴的生存競爭。猴子開始勝利了。』最近數星期。整個聯合省各市鎮和鄉村的地方。幾次開會。討論消除猴子威脅的方法。印度全國各地都有人投函各報館。提出解決聯合省猴子問題的辦法。其中一人主張。聯合省鄉下居民應儘量多捕猴子。送到各大城市。訓練牠們拉小車。他說：『一隻充分長大的猴子能夠輕易拉一部小膠輪手車。』他又指出。據我們所知。猴子沒有共產的傾向的。也沒有工廠的。這是頂好的一點。

過着軍人的家庭生活。也感到無法調節。因此他們於結婚後第七年就在里維維維。麥夫人在結婚之後。對於麥帥始終不能忘情。聽說有專家會同顯出很大的代價。向她購買麥帥的遺像。但她不願割愛。事願珍貴起來。作爲她學生的紀念。

這位露露女士常常和她的朋友談到麥帥。稱譽他品格和尊嚴。有幾次在午餐席上。她憶起和麥帥初婚時的生活。那時她加入登備腳踏車俱樂部。有一次和麥帥同赴會。但麥帥沒有和她同時駕車。有人問她爲甚麼。麥帥不願腳踏車赴會。她回答說：「天曉得！你想想像陶格拉斯坐在腳踏車上的樣子嗎？」

現在的麥夫人是先由麥太夫人看中的。在一九三五年。麥帥的母親到馬尼刺去探望她的子。在船上遇見一位年輕而動人的美國南方地方小姐。瑪利。花河露絲小姐。她是天尼斯肯茂富利斯堡人。出身一個極富有的家庭。那一次是她

失眠與沐浴

根據醫學界說。沐浴對人類健康與壽命有密切的關係。並不是單純的爲着清潔而沐浴的。如果你睡不着時。可以舉行半小時的溫水浴。或者當你疲乏時。來一次冷熱水的交替浴。甚至你感覺神經太緊張。可來一次二十分鐘以上的熱水浴。你的肌肉自然鬆弛了。同時增加了你血液循環。和鎮靜你的神經。所以沐浴可以療治失眠病的。

偶讀外道得一蘇字

志炎先生以博一笑

真如太乙本冥符 祇火燄回互主奴
放眼恆沙原一粟 觀心億兆盡三塗
無緣未許行方便 大力能仁在止屠
經理因明尋不易 細門愚放問樵蘇

行銀路派奄

行支有設埠領問點
Imperial Bank of Canada
Hastings & Abbott Street
Vancouver, B.C.

華友欲回家鄉者
下列廣東各城市均有郵政貯蓄銀行開辦

廣州 汕頭 梅縣 江門
興寧 韶關 新昌
台山 赤塔

奄派路銀行啓
電話 2548
Garden 1171

ADAMS OLD RYE WHISKY

一飲亞淡斯 盡城市杰酒 君便能賞識 其味質之美 請君購飲此 酒價錢克己

【載登所府政省時卑或周酒非並白告此】

味精

天廚味精廠出品 各商號均有發售

蘇杭車衣 Pacific 5716

Ying Wah Co. 15A Pender St. E. Vancouver, B.C.

行藥新統曹

C. T. SUN
900 W. Temple St. Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

補腎固精丸 四兩庄六元
鹿耳耳聾丸 四兩庄六元
牛黃消核丸 四兩庄八元
男子七疝丸 四兩庄六元
消粒解毒丸 四兩庄六元

司公隆永 WING LUNG CO.

142 E. Pender St. Phone PA. 1734
VANCOUVER, B. C. CANADA.

新到 祖國合時水貨 土產玻璃瓜菜 美國各埠腐乳 大埠各埠腐乳 唐山各埠腐乳 精製各種臘味 其他雜貨藥材 源源繼續登市

本店專營 白油腸臘 鴨 精製鴨肝腸鴨下庄金銀潤行 臘 肉鴨片肉

WONG HORNE AGENCIES INSURANCE

441 GORE AVE., VANCOUVER, B.C.
TAtlow 1754

黃漢 經紀事務所

填報工商入息稅紙 解決入籍移民事件 整理生意數目部記 各種保險，營業買賣